
 

 

Nr.5461/06.03.2025 
REFERAT DE APROBARE 

privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu 
Secuiesc în Adunarea Generală a Asociaților „ ADI AQUACOV” pentru aprobarea 
modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare 
cu apă și de canalizare nr. 23/2009 încheiat cu GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A. 

 
Consiliul Local al orașului Târgu Secuiesc, prin Hotărârea nr.162/2009_, a aprobat 

asocierea Municipiului Târgu Secuiesc cu alte unităţi administrativ-teritoriale în vederea 
înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV”. 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV” s-a constituit în scopul 
reglementării, înființării, organizării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în 
comun a serviciului de alimentare cu apă și canalizare pe raza de competență a unităților 
administrativ-teritoriale membre. 

Prin adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV” nr. 45/27.02.2025, 
înregistrată la Primăria Târgu Secuiesc sub nr. 5266/04.03.2025, se solicită acordarea unui 
mandat special reprezentantului orașului Târgu Secuiesc pentru aprobarea Actului adițional nr. 
46 la la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de 
Canalizare nr. 23/04.11.2009 

Necesitatea aprobării acestui act adițional rezultă din rambursarea integrală de către 
Operatorul regional Gospodărie Comunală S.A. a creditului contractat cu BERD, fapt ce 
impune actualizarea clauzelor contractuale. 

De asemenea, având în vedere că redevența achitată de Operator reprezintă un element 
esențial al Fondului IID constituit la nivelul acestuia, fiind utilizată pentru investiții și lucrări 
de întreținere a sistemelor de furnizare a apei și a serviciului de canalizare menajeră, se impune 
modificarea cuantumului acesteia.  

Totodată, având în vedere că legislația în vigoare privind furnizarea apei și a serviciului 
de canalizare nu conține prevederi privind drepturile primilor investitori, iar reglementările 
contractuale existente creează dificultăți în aplicare, se impune și actualizarea acestora pentru 
a asigura o implementare mai eficientă și conformă cu realitățile sectorului. 

Având în vedere faptul că prevederile Contractului de Delegare au fost aprobate de 
Consiliul local al Târgu Secuiesc care a predat gestiunea sistemelor de alimentare cu apă și / 
sau de canalizare, către Operatorul Regional  

Pentru implementarea măsurilor anterior prezentate personalul din aparatul tehnic al 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUACOV” împreună cu personalul Operatorului 
Regional a întocmit proiectul Actului adițional nr. 46 la la Contractul de Delegare a Gestiunii 
Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 23/04.11.2009. 

Pentru aprobarea Actului adițional nr 46 la contractul de delegare la Contractul de 
Delegare a Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 
23/04.11.2009 trebuie respectate prevederile Statutului actualizat al Asociației de Dezvoltare 



 

 

Intercomunitară ”AQUACOV” privitoare la necesitatea unui mandat special pentru 
reprezentanții asociaților pentru aprobarea modificărilor propuse în Adunarea generală a 
Asociației.  

Având în vedere cele de mai sus, propun aprobarea hotărârii cu privire la acordarea 
unui mandat special reprezentantului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea Generală a 
Asociaților „ ADI AQUACOV” pentru aprobarea modificării Contractului de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 23/2009 încheiat cu 
GOSPODĂRIE COMUNALĂ S.A. 

 

Târgu Secuiesc, la data de  06 martie 2025 

 
 

Consilier local, 
Dr. Szilveszter Szabolcs 

 


